
DIGITALNI NOMADI - Živi i radi u središnjoj Istri  

Turistička zajednica središnje Istre prva je turistička zajednica u Istri koja je krenula s konkretnim 

inovativnim projektom koji se bavi privlačenjem digitalnih nomada u destinaciju nakon što je 

Ministarstvo unutarnjih poslova RH omogućilo izdavanje viza digitalnim nomadima za privremeni 

boravak i rad u našoj zemlji. Ovo nije jednogodišnji, već višegodišnji, strateški projekt usmjeren na 

razvoj cjelogodišnjeg turizma u destinaciji te privlačenje novog profila gostiju – digitalnih nomada. S 

obzirom na da se radi o dugoročnom projektu, konkretnije kvantitativne rezultate možemo očekivati 

u daljnjem periodu iako je već veliki broj iznajmljivača pokazao interes za prihvat digitalnih nomada, a 

neki su ih već u svojim smještajnim objektima i ugostili.  

Projekt je pokrenut u prosincu 2020. kada je TZSI svojim iznajmljivačima poslala upit za iskaz interesa 

o prihvatu digitalnih nomada u njihove smještajne objekte. Nakon što je prikupljen određen, 

relevantan broj zainteresiranih domaćina, započeta je realizacija projekta, odnosno planiranje 

konkretnih aktivnosti koje bi iznajmljivače motivirale da svoje smještajne objekte iznajmljuju i 

tijekom zimskih mjeseci, ali i planiranje aktivnosti koje bi digitalnim nomadima skrenule pažnju zašto 

bi središnja Istra mogla biti destinacija u kojoj će živjeti i raditi. Tijekom 2021. izrađena je marketinška 

strategija i web stranica koja za cilj ima informirati digitalne nomade o destinaciji središnje Istre te je 

na taj način stvoren podbrend Turističke zajednice središnje Istre – Live and work in central Istria.  

 

 

Web stranicu možete pogledati na sljedećoj poveznici – https://liveandwork.central-istria.com/.  

U isto vrijeme kad je stranica objavljena, Turistička zajednica središnje Istre je, 20. siječnja 2022. godine 

u Pazinu, organizirala konferenciju naziva Živi i radi u središnjoj Istri, koja je za cilj imala senzibilizirati 

iznajmljivače i ostale dionike turizma područja te ih upoznati ih s pojmom digitalni nomadi – tko su, 

koje su njihove potrebe i kako ih privući u destinaciju i / ili pojedini smještajni objekt. Suradnik u 

realizaciji konferencije bila je i pazinska Razvojna agencija Srce Istre, odnosno poduzetnički inkubator 

koji nudi coworking prostor – Pazin UP.  

 

https://liveandwork.central-istria.com/


Sama je konferencija održana hibridno (uživo i online), a snimka čitave konferencije dostupna je na 

sljedećoj poveznici – https://www.youtube.com/watch?v=4lfSmKIzg9I&t=1991s.  

Da bismo promovirali konferenciju, ali i novonastalu web stranicu, na Facebook stranici Central Istria 

– Authetic Istria, angažirana je marketinška agencija koja je osmislila Google Ads kampanju koja je 

polučila odlične rezultate, odnosno pozicionirala središnju Istru kao jednu od hrvatskih lokacija 

pogodnih za boravak digitalnih nomada.   

Također, uspostavili smo i suradnju sa začetnicima (Jan de Jong i Tanja Polegubic) ideje o privlačenju 

digitalnih nomada u Hrvatsku – osnivačima Udruge digitalnih nomada Hrvatske,  koji se bave razvojem 

i promocijom Hrvatske kao destinacije za digitalne nomade te uspješno surađuje sa sličnim 

subjektima u Hrvatskoj i inozemstvu, kao i MINTS-om i HTZ-om, a što je rezultiralo osmišljavanjem ideja 

za nadogradnju našeg projekta. 

 

 

 

Cilj je ovoga projekta privlačenje većeg broja digitalnih nomada, koji će doprinijeti produljenju 

turističke sezone, približiti središnju Istru tomu da postane cjelogodišnja destinacija što pak  

podrazumijeva i povećanje turističkog prometa, odnosno turističke potrošnje te rast brojnih turizmu 

povezanih grana gospodarstva u našoj destinaciji, ali i šire. 

S obzirom na to da digitalni nomadi u destinaciji ostaju minimalno mjesec dana (do godinu dana), oni 

imaju mnogo vremena za kvalitetno istraživanje središnje Istre i upravo se u tome iskazuje značaj 

projekta za razvoj turističke ponude i promocije turističkog proizvoda destinacije. Naime, naša 

https://www.youtube.com/watch?v=4lfSmKIzg9I&t=1991s
https://www.facebook.com/authenticistria
https://www.facebook.com/authenticistria


destinacija poprilično je drugačija od već afirmiranih odredišta digitalnih nomada (Zagreba, Splita i 

Dubrovnika) te se ona ne može, i ne želi, mjeriti s njima. Radi se o urbanim sredinama koje zbog svoje 

ponude i načina života uglavnom privlače  digitalne nomade mlađe životne dobi. Naša je destinacija, s 

druge strane, autentična i izvorna, no bez uzbudljivog noćnog života, odnosno mogućnosti provoda 

kakav preferiraju mlađi  gosti. Profil digitalnih nomada koje mi želimo privući osobe su koje traže 

drugačiji lifestyle, one koji primjerice vole boraviti u prirodi te uživati u izvrsnoj lokalnoj 

enogastronomiji, ali i sigurnosti destinacije kakvu ruralna, središnja Istra nedvojbeno pruža – gdje 

svatko svakoga poznaje i gdje su lokalci izvrsni domaćini. Upravo stoga nastojimo promovirati naše 

glavne resurse – digitalni nomadi kod nas mogu kušati lokalnu tradicionalnu enogastronomiju  (pršut, 

kobasice, sir, med, maslinovo ulje, vino…), uživati u bogatoj outdoor ponudi (pješačiti, voziti bicikl 

brojnim biciklističkim stazama, isprobati Zip line iznad Pazinske jame...) ili jednostavno uživati u 

sigurnom okruženju te zelenilu i miru prekrasne i očuvane bujne prirode. Sve navedeno doprinosi 

daljnjoj promociji turističke ponude i turističkih proizvoda koje nude naši iznajmljivači, ugostitelji, 

pršutari, medari, maslinari, sirari, vinari i proizvođači destilata.  

Projekt je sufinanciran sredstvima HTZ-a putem Javnog natječaja za dodjelu sredstava za projekte 

udruženih turističkih zajednica u 2022. godini.  

 






